

**ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ,  
що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у Загальних Зборах  
Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «ІнтерЕкспрес»**

**1. Повне найменування товариства:**

**Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «ІнтерЕкспрес».**

**Місцезнаходження товариства: 01033, Україна, м. Київ, вул. Володимирська, буд. 69.**

**2. Дата проведення Загальних Зборів: 24.04.2018 р.**

**Час проведення Загальних Зборів: о 12.00 годині.**

**Місце проведення Загальних Зборів: в приміщенні ПрАТ СК «ІнтерЕкспрес» за адресою: 01033, м. Київ, вул. Володимирська, буд. 69 (офіс №1).**

**3. Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у Загальних Зборах ПрАТ СК «ІнтерЕкспрес»:**

Акціонер (представник акціонера) для його участі у Загальних Зборах ПрАТ СК «ІнтерЕкспрес» має надати для ознайомлення оригінал документа, що посвідчує його особу у відповідності до ст. 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» від 20.11.2012 р. № 5492-VI.

Представник акціонера для його участі у Загальних Зборах ПрАТ СК «ІнтерЕкспрес» додатково має надати нотаріально засвідчену копію та оригінал (для ознайомлення) довіреності на право участі та голосування на Загальних Зборах ПрАТ СК «ІнтерЕкспрес».

Довіреність на право участі та голосування на Загальних Зборах ПрАТ СК «ІнтерЕкспрес», видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку.

Довіреність на право участі та голосування на Загальних Зборах ПрАТ СК «ІнтерЕкспрес» від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.

Підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні.

**Голова Правління  
ПрАТ СК «ІнтерЕкспрес»**



**В.М. Кушнір**

«27» лютого 2018 р.